



С праздником! //



Прогулка, квест и семейное «древо»

Дворец культуры города Арамиль, сельский клуб «Надежда» и МБУК «Музей города Арамиль» подготовили для горожан увлекательный квест – в честь Дня семьи, любви и верности

Началось праздничное событие с общей встречи всех участников в живописном месте нашего города – на обновленной набережной у Храма Святой Троицы.

– У нас была небольшая историческая прогулка: мышли оттуда до Дворца Культуры через пешеходный мост. По ходу я рассказывала гостям различные легенды о нашем городе, о различных интересных зданиях, – рассказала Анжела Южакова, главный хранитель МБУК «Музей города Арамиль».

На площади перед ДК «конкурсанты», которых насчиты-

лось шесть команд, получили задания и разошлись по станциям: «Семейное ассорти», «Песняры», «А, ну-ка, давайка», «Один в поле не воин», «Формула семьи», «Пойми меня» и «Мозгобойня». То есть, участники квеста должны были пройти веселые спортивные испытания, угадать по мелодии название песни, повторить по видео танцевальный флешмоб, отгадать слова, написать секретные «ингредиенты» счастливой семьи и вспомнить понятия родственных уз. На каждом игровом пункте семьи «зарабатывали» специальные баллы, которые в конце влияли

на победный исход.

– Этот праздник, в который мы решили провести какую-то семейную игру, чтобы организовать досуг, интересно провести время. Как это сделать – идея возникла, согласовали ее с Администрацией, чтобы нам помогли с призовым фондом. Подарки для участников и победителей – вкусные: пиццы, приготовленные в различных кафе нашего города, – объяснила Наталья Тяговцева, художественный руководитель Дворца культуры города Арамиль.

Все задания проходили весело и интересно: семьи-участники «с головой» окунались в

процесс, не стесняясь, старались «по полной».

– Хотелось бы, конечно, чтобы папа с нами рядом был, но он сегодня на стройке, а мы с дочками решили принять участие в квесте: здорово очень! – призналась Ирина Бережная, гостья мероприятия. – Мы очень любим все мероприятия, которые устраивает ДК, и стараемся почаще присутствовать на них.

В завершении праздничного действия все участники посадили по семейному древу: отводки дерена заранее заботливо приготовили организаторы квеста – выбрали и привезли

в питомнике. Кусты будут примерно метрового роста и цветисты белыми цветами, а потом на них появятся белые ягоды. От прошедшего мероприятия у команд остались самые положительные впечатления и воспоминания.

– Семейный отдых всегда должен быть, особенно в такой праздник – семья должна быть вместе, – считает Екатерина Тяговцева, жительница города Арамиль, – причем, не только родители и дети, но и вместе с бабушками и дедушками.

Марьяна Марина,
фото автора

Вместе – могут все!

В Арамили прошли спортивные соревнования для многодетных семей



Их организатором стало общественное движение «Патриоты Урала», которое занимается помощью и благотворительностью, в лице руководителя Татьяны Тихоновой. Помогали ей

создали для многодетных семей округа настоящий праздник.

Для двух семейных пар и их ребятишек тренер фитнес-клуба Анна Александрова подготовила множество интересных заданий.

В частности, в «веселые старты» входили забавные упражнения: например, бег в мешках, бег с завязанными ногами и другие. Помимо активных физических испытаний, конкурсантов ждали еще и интеллектуальные: нужно было быстро и правильно ответить на различные вопросы викторины. Кроме того, для семей были подготовлены специальные трени-

ровочные программы, направленные на общее укрепление организма.

По словам Татьяны Анатольевны Тихоновой, такие мероприятия нужны для того, чтобы дополнительно сплотить многодетные семьи: они могут с удовольствием и пользой для здоровья провести время вместе в выходной день на свежем воздухе. В планах у организации «Патриоты Урала» и впредь проводить разного рода праздники для арамильцев: следующий планируется уже в августе.

Марьяна Марина,
фото автора

